GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7th Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaints@kprti.gov.pk

Ph: 92-91-9212643

Fax: +92-91-9211163

No. RTIC/AR/1-869/15
Dated: 30" Mar., 2016

MR. KHURRAM MEHTAB VS. UNIVERSITY OF HARIPUR.
(COMPLAINT NO. 00869)

ORDER

Mr. Khurram Mehtab, complainant, had sought information
under 15 heads from the Registrar, University of Haripur on 24" June, 2015. This
Commission had issued a letter on 10" August, 2015, for the supply of
information to the complamant As no information was provided to the

complainant, this Commission had summoned both the parties on 29" October,
2015, wherein Mr. Aibak, Assistant Registrar, stated that majority of the
documents/information has been provided to the complainant while for the
remaining information, he undertook to provide the information within five
working days. Mr. Aibak, Assistant Registrar, failed to provide the remaining
information to the complainant within the stipulated period. This Commission
again summoned the Public Body, wherein it was decided that the Public Body is
defaulter and should be proceeded under Section 26(3)(b) of the Right to
Information Act, 2013. This Commission issued a Show Cause Notice to Mr.
Aibak, Assistant Registrar, University of Haripur on 15" December, 2015, as to
why punishment under Section 26(3)(b) of the Right to Information Act, 2013,
shall not be imposed upon him. Mr. Aibak, Assistant Registrar, sent the
information on 30" December, 2015, which was sent to the complainant but he
showed his dissatisfaction regarding the same. Another summon was issued to
the Assistant Registrar in which he undertook to provide the information to the
complainant upto 04'" March, 2016, but no information has been provided.

NOWTHEREFORE, in exercise of the Powers conferred by
Section 26 (3)(b) of the Right to Information Act, 2013, a fine of Rs. 25000/-
(Twenty Five Thousand) is imposed upon Mr. Aibak, Assistant Registrar/PIO,

University of Haripur.

The fine, when realized, shall be paid to the complainant Mr.

Khurram Mehtab, as compensation.
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